

Bestellangaben:

Es bestehen verschiedene Möglichkeiten zur Bestellung Ihres Solmetex NXT Hg5-Systems: telefonisch bei Solmetex unter 877-207-1551, online über die Webseite www.solmetex.com oder bei Ihrem örtlichen Fachhändler für Dentalprodukte. Wenn Sie keinen Fachhändler kennen, klicken Sie auf www.solmetex.com auf "Händlersuche", um sich entsprechende Anbieter in Ihrer Nähe anzeigen zu lassen.

Die NXT Hg5-Amalgamabscheiderreihe



NXT Hg5 Mini-Amalgamabscheider

Art.Nr. **NXT-HG5-MINI-I** Technische Daten:

- 63,5 x 28 x 20,3 cm HBT
- 3/4" Zoll-Ein- und Auslassleitung
- Fernco®-Kupplungen
- Boden-/Wandhalterung
- Für 1–4 Behandlungsstühle
- Nachbestellnr. für Behälter NXT-HG5-002CRI



NXT Hg5-Amalgamabscheider

Art.Nr. **NXT-HG5-001**I Technische Daten:

- 76,2 x 28 x 20,3 cm HBT
- 11/2" Zoll-Ein- und Auslassleitung
- Fernco®-Kupplungen
- Boden-/Wandhalterung
- Für 1–10 Behandlungsstühle
- Nachbestellnr. für Behälter NXT-HG5-002CRI



NXT Hg5 High Volume-Amalgamabscheider

Art.Nr. **NXT-HV-001I** Technische Daten:

- 75,6 x 44,8 x 57,15 cm HBT
- 3" Zoll-Ein- und Auslassleitung
- Wandhalterung
- Für 11–20 Behandlungsstühle
- Nachbestellnr. für Behälter NXT-HG5-002CRI

Hg5-Sammelbehälterreihe



NXT Hg5
Sammelbehälter
Art.Nr. NXT-HG5-002I



Hg5 – [Restbestände]
Sammelbehälter
Art.Nr. HG5-002I



RAMVAC Sammelbehälter für Sterilgut Art.Nr. HG5CAN-002RVC

Solmetex - Der eindeutige Marktführer bei der Amalgamabscheidung. Der NXT Hg5-Amalgamabscheider ist das Maß der Dinge in der Branche und hat mehr Auszeichnungen gewonnen als der gesamte Wettbewerb zusammen.









Solmetex

Der NXT Hg5-Amalgamabscheider

Der meist verkaufte und langlebigste Amalgamabscheider für Zahnarztpraxen

Vertrauen Sie dem Marktführer

Seit mehr als 25 Jahren ist Solmetex mit seinem preisgekrönten NXT Hg5-Amalgamabscheider zur einfachen und kostengünstigen Entsorgung von Amalgamabfällen in Zahnarztpraxen führend in der Amalgamabscheidungsbranche.

Als Komplettlösungsanbieter übernimmt Solmetex nicht nur die Entsorgung der gesamten Amalgamabfälle, sondern erfüllt auch alle gesetzlichen Bestimmungen. Darüber hinaus bietet die NXT Hg5-Amlagamabscheiderreihe einen Wertzuwachs für die apparative Ausstattung des Behandlungsraums, indem sie die Lebensdauer der Absauganlage verlängert und praktisch wartungsfrei ist.

Lösungen

Der NXT Hg5 ist die Komplettlösung:

- In 3 Größen erhältlich je nach Praxisbedarf (Mini 1-4 Stühle; Standard 1-10 Stühle; High Volume 11-20 Stühle)
 - Kombinierbar mit Nass- oder Trockenabsauganlagen
 - Umweltfreundliche Verpackung
 - ISO 11143:2008-zertifiziert durch NSF International

Benutzerfreundlichkeit

Anpassungsfähigkeit

- Vielseitig, für Wand- oder Bodenmontage
- Kombinierbar mit Nass- oder
- Links- oder rechtsseitiger Einbau

- Transparentes Gerät, leicht zu überprüfen
- Behälterwechsel in zwei Minuten
- Kein Werkzeug erforderlich

Kundendienst

Komplettkundendienst durch unsere Kundenbetreuung